

新县:传好家风家训 弘扬时代新风

信阳消息(钱洪波 王丽君)“家风正,则民风淳;家风正,则政风端;家风正,则党风清。让我们携起手来,传好家风家训,弘扬时代新风,全力助推脱贫攻坚,为‘山水红城、健康新县’建设泼墨绘彩!为波澜壮阔的中国梦身体力行……”

近日,一场名以“倡树优良家风 助力脱贫攻坚”为主题的报告会,在新县各乡镇(区)、县直各单位及乡村、社区、学校、军营等地轮番上演。一个个熟悉的人物,一件件生动的事例,一声声动情的讲解,激励和感染着每一位听众,他们深深感受到中华民族家庭美德的时代内涵,感悟到优良家风的向善力量。讲者身临其境、激情满怀;听者感同身受、掌声雷动。

这是新县深入贯彻落实习总书记关于家风建设的系列

重要讲话精神、充分发挥先进典型示范引领作用的一项得力举措。早在2月份,新县就决定,由县委宣传部、县文明办牵头,组建“倡树优良家风 助力脱贫攻坚”宣讲团,在全县开展优良家风巡讲,以弘扬中华民族传统美德,展示家庭和谐文明风貌,积极传播社会正能量,增强打赢脱贫攻坚战的动力。

为搞好此项活动,新县制定下发了《新县“传承好家风,培育新风尚,创建文明城”活动实施方案》,经过“广泛动员访家风、层层推选评家风、灵活形式晒家风、多措并举传家风”四个步骤,推选出《薪火相传 红色传承》的黄德跃家庭,《忠厚传家久 诗书继世长》的孙浩东家庭,《以爱为曲 以孝为歌》的汪建斌家庭,《因为有你》的李峰家庭,《传承良好家风 共筑教育梦想》的宋耀华

家庭,《传承工匠精神 走好人生之路》的董鑫家庭,作为此次巡讲的主体,并精心挑选6名宣讲人员,经过认真排练,用群众喜闻乐见的形式,集中宣讲家风家训,层层传递家庭美德。

近年来,新县把优良家风的倡树和传承作为精神文明建设的一项抓手,先后开展了“书画绘家风”“家风家训伴我成长”“好家风家庭评选”等系列活动,着力提升公民道德素质和社会文明程度。此次家风巡讲活动,不仅顺应时代要求,更是培育和践行社会主义核心价值观的一种“有温度、接地气”的重要手段,是扶贫先扶志、经济和精神齐头并进的重要引领。

据悉,巡讲活动自7月开始至9月中旬结束,目前已巡回宣讲50余场次,受教干部群众3500余人。

县区 传真

浉河区人社局

举办公务员培训班

信阳消息(张士龙)为进一步提升全区公务人员的党性修养和业务能力,近日,浉河区人社局在五星街道大拱桥村委会会议室举办了为期3天的浉河区公务员培训班。

据了解,浉河区公务员及参公人员共计437人参加了本次培训。为提升培训效果,浉河区人社

局专门邀请了区委党校朱朝忠教授、区扶贫办徐忠诚主任和市消防支队陈波主任,针对大家较为关注和关心的十八大以来形势分析、脱贫攻坚政策解读、消防意识及法制安全实践教育等内容进行了专题授课,培训内容十分生动,起到了答疑解惑、催人奋进、警醒励志的良好效果。

罗山县庙仙乡

把好征兵政审关口

信阳消息(何铸熊小伟)目前已进入征兵政审阶段,连日来,罗山县庙仙乡组织武装、公安等相关部门工作人员深入27名体检合格的预征对象家中,对预征对象的年龄、学历、健康状况、政治面貌、社会关系、个人行为等进行仔细审核,逐人认真填写征兵政审表,严把政审关口,确保兵源质量。

该乡纪委、组织、武装、公安等部门成立了联合政审小组,加大审查把关力度,对每一名接受政

审的预征对象,均做到乡、村、公安部门三方联合会审,集体定兵,政审结果及时公示,接受社会监督,切实保证政审公平公正。

同时,完善征兵工作监督问责机制,落实征兵政审“谁签字,谁负责”责任制,在接受组织、纪检监督的基础上,通过设立举报电话和举报箱,发放廉洁征兵监督卡,聘请征兵工作监督员等扩大社会监督面,对发现的违纪行为速查快办,严格执纪问责,确保征兵政审各个环节走在阳光下,置于监督中。



近日,光山县工商质监局组织党员志愿者深入社区开展电器火灾预防和特种设备安全知识进行社区宣传活动,受到了广大居民的好评。

马科宇 摄